

Drainage Round GRC Planter Pots For Indoor And Outdoor Gardens

Basic Information

Place of Origin: ChinaBrand Name: QUANGUICertification: ISO

Model Number: QG-C023Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: USD80/set

• Packaging Details: Strong wooden case

Delivery Time: 30 days for a 40HQ container
Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Sample Time: 7days

• Finishing: Hand Carved

• Feature: Durable, Waterproof And Fireproof,

• Usage: Indoor Outdoor Garden

Color: Customed

Used: Flower/Green Plant
Product Type: Flower Planters & Pots

• Drainage Holes: YES/NO

Highlight: Outdoor GRC Planter Pots,

Drainage Round GRC Planter Pots,

Indoor GRC Planter Pots



More Images



Product Description

Round GRC Planter Pots With Drainage Holes For Indoor And Outdoor Gardens

Product Description:

One of the most notable features of these Large Pottery Pots is their durability. They can keep 5-6 years outdoor and 7-8 years indoor, making them a great investment for any gardener. These pots are also frost-resistant, making them perfect for areas that experience harsh winters. They can withstand extreme temperatures and still maintain their integrity.

The GRC Planter Pots are perfect for both indoor and outdoor use. They are versatile and can be used to decorate your living room, balcony, patio, or backyard. The pots are lightweight, making them easy to move around and arrange according to your preference. In terms of design, these Cement Flower Pots are sleek and modern, making them a perfect fit for any contemporary home. They are available in different sizes, shapes, and colors, giving you the freedom to choose the best option that suits your needs. The pots are also easy to clean and maintain, ensuring that they remain in good condition for years to come.

Overall, if you are looking for a durable, stylish, and versatile planter pot, the GRC Planter Pots are an excellent choice. These Fiber Cement Flower Pots are perfect for any gardener, whether you are just starting or have been in the game for a while. They are a great investment that will add value to your home and help you create a beautiful indoor or outdoor garden.

Features:

Product Name: GRC Planter Pots

Drainage Holes: YES/NO Brand Name: Quangui Surface: Scrub Shape: Round Style: Arch-replica

Introducing our Glass Reinforced Concrete Plant Containers, also known as GRC Flower Planters! The GRC Planter Pots by Quangui are an elegant addition to any garden or patio. These planters feature a scrub surface and a round shape, and are available with or without drainage holes. The arch-replica style adds a touch of sophistication to any outdoor space.

Applications:

These large cement pots are the perfect addition to any garden, patio, or commercial space. The arch-replica style adds a modern and sophisticated touch to any environment.

Whether you're a landscaper or a homeowner, the QG-C023 GRC Planter Pots can be used in a variety of occasions and scenarios. They're great for lining walkways, creating focal points in gardens, or even used as a barrier to enclose outdoor spaces.

With ISO certification and a minimum order quantity of 10 sets, you can be assured of the quality of the Quangui GRC Planter Pots. The price of USD80 per set is reasonable for the level of durability and style that they provide.

These planter pots come in custom colors and the round shape ensures that they can be used with a variety of plants and flowers. The supply ability of 300 sets per month means that they're readily available for large landscaping and commercial projects.

When it comes to packaging, the Quangui GRC Planter Pots are carefully packed in strong wooden cases to ensure that they arrive at their destination safely. The delivery time of 30 days for a 40HQ container allows for efficient planning and execution of large projects. Payment terms of 30% deposit and 70% balance provide flexibility to customers. Overall, the Quangui GRC Planter Pots are a reliable and stylish option for anyone looking for large planter pots for their outdoor or indoor spaces.

Support and Services:

Our GRC Planter Pots are made with the highest quality materials and are designed to withstand harsh outdoor conditions. If you experience any issues or have any questions about your planter pots, please contact our technical support team.

Our services include:

Assistance with assembly and installation

Troubleshooting common issues

Replacement or repair of defective parts

Advice on proper care and maintenance

We are committed to providing excellent customer service and support for our GRC Planter Pots. Don't hesitate to reach out to us with any questions or concerns.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

Each GRC Planter Pot will be individually wrapped in bubble wrap to prevent damage during transit.

All pots will be placed in a sturdy cardboard box with packing peanuts to ensure they are secure and do not move around during shipping.

The box will be labeled with the product name, quantity, and any other necessary information for proper handling. **Shipping:**

We offer free standard shipping on all orders within the continental United States.

All orders will be processed and shipped within 2-3 business days.

Once shipped, you will receive a tracking number via email to monitor the delivery status of your order.

Please note that we do not currently offer international shipping.

FAQ:

Q: What is the brand name of the planter pots?

A: The brand name of the planter pots is QUANGUI.

Q: What is the model number of the planter pots?

A: The model number of the planter pots is QG-C023.

Q: Where are the planter pots made?

A: The planter pots are made in China.

Q: Are the planter pots certified?

A: Yes, the planter pots are certified with ISO.

Q: What is the minimum order quantity for the planter pots?

A: The minimum order quantity for the planter pots is 10 sets.

Q: What is the price of each set of planter pots?

A: Each set of planter pots is priced at USD80.

Q: How are the planter pots packaged?

A: The planter pots are packaged in strong wooden cases.

Q: What is the delivery time for a 40HQ container of planter pots?

A: The delivery time for a 40HQ container of planter pots is 30 days.

Q: What are the payment terms for the planter pots?

A: The payment terms for the planter pots are 30% deposit and 70% balance.

Q: What is the supply ability for the planter pots?

A: The supply ability for the planter pots is 300 sets per month.













